
Hur hög var Erik XIV riksäpple?              

1 = 17,9 cm   X = 18,8 cm   2 = 21,2 cm 

       Ädla metaller och produkter av ädla metaller  

Din uppgift är att markera den ruta som du tror är rätt svar på fråga. Den som får flest rätt 

vinner. Om fler får samma resultat så vinner den som svarar rätt eller kommer närmast rätt svar 

på Utslagsfrågan längst ner på sidan. LYCKA TILL! 
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1872 hittades världens största guldklimp i Australien. Vad 

vägde den? 

1 = 82,4 kg   X = 118,8 kg   2 = 214,3 kg 

Vad motsvarar 1 carat i vikt? 

1 = 0,2 gram   X = 0,5 gram 2 = 1,0 gram 

Vad vägde den hittills största funna oslipade diamanten? 

1 = 123,1 kg   X = 2,218 kg   2 = 309,7 kg 

Utslagsfråga: Hur gammal blev prins Gustav Adolf som 

omkom i en flygolycka på Kastrups flygplats 1947? 

 Jag tror att han blev ………. år 

 

                                                      Namn: …………………………………                         

 

Hur långt är det äldsta rikssvärdet i skattkammaren? 

1 = 89,5 cm   X = 122,7 cm   2 = 132,5 cm 

Riksregalierna har 2 st. Riksnycklar, båda lika långa. 

Hur långa är de? 

1 = 35 cm   X = 43 cm  2 = 52 cm 
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    Kungliga medaljerna delas vanligen ut 2 ggr per år. När? 

1 = Jan - Juni   X = Feb - Juli   2 = Mars - Augusti 
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     Kungamedaljen av 12:e storleken med kedja har inte 

tilldelats en av nedanstående personer. Vem? 

1 = Carl Bild   X = Ingvar Kamprad   2 = Gunder Hägg 
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